



СДЕЛАЕМ НАШ ГОРОД ЧИСТЫМ И КРАСИВЫМ

Вчера в Красноярске стартовала двухмесячная по благоустройству и озеленению «За чистый город, чистую Сибирь».

Постановление о его проведении с 19 апреля по 19 июня подписал глава Красноярск Петр Пимахов. Это уже традиционная для краевого центра акция. Во время проведения двухмесячника планируется привести в надлежащее состояние памятники и мемориальные комплексы, отремонтировать и покрасить дорожные ограждения, установить скамейки в скверах и парках, у подножия жилых домов, отремонтировать светофоры, провести санитарную очистку прибрежной части рек Казы, Бугача, Базани, ручьев Серебряного, Бугачевского. Предполагается также посадить деревья и кустарники на улицах и во дворах города, разбить клумбы и высадить цветы. Как прежде, в городе будут высаживаться в основном рябины, березы, ели, себеристые тополя, черемуха, сирень и другие сибирские деревья и кустарники. Четвертый год будет выполняться объемные фигуры из цветов, необычные клумбы, цветники. Также в рамках двухмесячника проходит традиционная общегородская акция «Неделя памяти» по благоустройству муниципальных кладбищ города.

ЧЕМПИОНАТ ПО ХЛЕБОПЕЧЕНИЮ

Сегодня во Дворце спорта им. Ивана Ярыгина начинается самая вкусная выставка календаря «Красноярской ярмарки» — «Ярмарка ши, лива и напитков. Сладости. Мороженое».

С прошлого года появился еще один тематический раздел выставки — «Ресторанный бизнес и сервис». Оргкомитет в составе компании «Красноярская ярмарка», администрации города, края и национальной ассоциации гостеприимства принял решение сделать выставку традиционной с тем, чтобы год от года рос уровень красноярских организаций общественного питания. 20 апреля в рамках выставки состоится I открытый чемпионат по хлебопечению «Пекарь Сибири». Его цель — повышение престижа профессии пекаря, пропаганда лучших традиций и современных способов хлебопечения в Сибири, использование современных технологий в сочетании со старинными рецептурами, а также формирование у людей бережного отношения к хлебу. Жюри представлено гильдией пекарей (Москва), компаниями «Восток — Запад сервис» (Москва), «Быстрые дрожжи» (Голландия) и Госстандартом РФ.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ «СИБИРСКИХ ПОСИДЕЛОК»

20 апреля на ярмарочном стенде «Красноярского рабочего» можно будет подать бесплатные объявления в газеты «Сады Сибири» и «Сибирские посиделки»; сыграть в беспроигрышную лотерею, среди призов которой косметика «Орифлэйм», билеты в кинотеатр «Луч», сувениры с символикой наших изданий, бесплатная подписка и сами издания.

Можно оформить подписку на второе полугодие 2004 года и при этом условии принять участие в розыгрыше пяти ценных телевизоров «Сокол» путем сдачи в редакцию газеты «Алтай-Вест». Один из телевизоров мы разыграем прямо на ярмарке 22 апреля в 15 часов. А в среду, 21 апреля, ведь день ждем участников кулинарного конкурса газеты «Сибирские посиделки», подробно прочитать о котором можно в субботнем номере «Красноярского рабочего». Победители получат призы и всенародную славу — их фотографии и рецепты будут опубликованы в газете.

НАУКА ЗАРАБАТЫВАЕТ ДЕНЬГИ

Сегодня в Красноярском центре научно-технической информации под руководством заместителя губернатора Игоря Крешневича и председателя комитета по науке и высшему образованию Анатолия Лепешова пройдет заседание ассоциации «Сибирские ученые-предприниматели».

Руководители этих предприятий и директоры отраслевых научно-исследовательских институтов и проректоры вузов по науке обсудят проблемы развития инновационной деятельности в сфере народного бизнеса. А затем участники совещания познакомятся с работой научно-производственного центра «Медилар», созданного на Красноярском машиностроительном заводе, и инструментального центра, поставившего режущий инструмент по всей Сибири.

БАБУШКЕ МАШЕ ИСПОЛНИЛОСЬ 104 ГОДА

Старейшей жительнице края Марии Яковлевне Подпяртовой 15 апреля исполнилось 104 года.

Мария Яковлевна живет в Железнодорожном. Она является заслуженным тружеником тыла, награждена орденом Ленина и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». Глава администрации Андрей Катаргин и председатель городского совета Олег Боков поздравили именинницу и пожелали ей крепкого здоровья.

МИР ОТВЕРЖЕННЫХ НА КАРТИНАХ ТОЛМАШОВА

В музейном центре на Стрелке открылась выставка известного красноярского художника Евгения Толмашова «Символы прошлого».

В экспозиции представлены новые произведения живописца, посвященные людям одиноким, больным, отверженным обществом. «Печаль — вот что рождает искусство, — утверждает сам художник. — Мои герои погружены в

Красноярский Рабочий

КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Наш адрес в Интернете:

www.krasrab.com

Цена в розницу — свободная

ЭХО СИБИРСКОГО ДАВОСА

ЗДЕСЬ ВАМ НЕ СТОЛИЦА, ЗДЕСЬ КЛИМАТ ИНОЙ

Приличные люди в гости ходят с подарками. Вот и столичный деловой журнал «Эксперт», опередивший прочих конкурентов в борьбе за право проведения в Красноярске инвестиционного форума регионального развития, через свое рейтинговое агентство «Эксперт РА» аккурат в капюле встречи краевой власти с российским крупным бизнесом объявил о существовании росте рейтинга инвестиционной привлекательности региона. Востину эти слова «Эксперта» да богу бы в уши.

МИНИСТРЫ БЫЛИ ЗАНЯТЫ РЕФОРМОЙ

Вполне естественно, что в выступлениях краевых участников форума было больше оптимизма и настойчивых ожиданий, в то время как в речах московских и иных гостей преобладал разумно сдержанный и трезвый политический. И хозяев гостеприимных не хотелось обидеть, и мощную тугую преждевременно расстрелять никак не с руки было. Вот и прислушались «дежурные мешки» к происходящему, приглядывались, какие гарантии обещает местная власть в обмен на инвестиции. Ухаевей култов и гусар бесрасудных на форуме не наблюдалось.

Да и сверхважно было бы ожидать, что основы основных финансово-промышленных групп страны начнут с места в карьер и наперегонки выстраивать коридоры краевой администрации своими скатертями-самобранками. Крупный бизнес суесть и показухи не любит. Вот пообшались большие

и малые олигархи с нашей властью, в глаза друг другу пристально посмотрели, а там, глядясь, в инвестиционной прибрежке томкнулось какой и зародится. Ибо форсировать естественный ход зачатия все равно бессмысленно. Так что будем ждать, как там оно все после форума устанкнется в инвесторских головах.

А что до ключевых российских министров навреда Германа Грефа и Алексея Кудрина, которых так и не дождался в Красноярске, то губернатора Александр Хлопонин, явно досаду на обилие вопросов по этому поводу, чуть ли не по слогам втолковывал местной и заезжей прессе, что накануне форума он разговоривал по телефону практически со всеми членами нового правительства страны. Многие из них, по словам Хлопонина, приехать не смогли из-за совпадения по срокам встречи в Красноярске с завершением административной реформы кабинета министров. В минувшую субботу, во второй день красноярского



го форума, премьер-министр Михаил Фрадков должен был заслушивать отчеты первых лиц министерств и федеральных агентств об итогах реформирования центрального аппарата отрасли. Переносить же форум было невозможно. Так что VIP-персоны ограничились приветственными телеграммами на берега Енисея.

МЫ В ГЛАЗА ДРУГ ДРУГУ ГЛЯНЕМ, РУКИ ЖАРКИЕ СПЛЕТЕМ

А в целом все прошло чинно и благопрестойно. Открывая высокое собрание, главный редактор журнала «Эксперт» Валерий Фалеев прежде всего произнес ритуально неизбежную фразу о том, что удвоение ВВП страны за 10 лет — это важнейшее политическое решение. И подчеркнул: «Абсолютно ясно, что большая часть ответственности ложится на регионы». Мол, было бы глупо считать, что Кремль принял такое решение без понимания того, как это можно сделать. И опыт Красноярского края здесь весьма важен.

А дальше уже все ораторы как один рассуждали о способах гармонизации отношений власти и бизнеса. Председатель Законодательного Собрания края Александр Усс был по-путински

краток: «Именно Красноярье является самым подходящим местом для обсуждения и реализации инвестиционных проектов, поскольку регион обладает массой конкурентных преимуществ, которые вполне могут работать». Спикер также вспомнил о том, что не так давно край был огромной стройплощадкой, и выразил надежду, что регион переживет еще одну волну экономического подъема.

В сверхлакомном ключе были выдержаны и выступления эвенкинского и таймырского губернаторов. Борис Золотарев и Олег Бударгин по-братски единомысленно заявили, что «у жителей большого Красноярского края с форумом связаны большие надежды». Только бы вот, мол, поскорее опутить положительный эффект от его проведения.

Как водится, напорист в обещаниях был Александр Хлопонин. Перед сидящими в зале министерскими чиновниками и «акулами» российского бизнеса с трибуны усилиями губернаторского края разворачивались картины одна завлекательнее другой. Красноярье — промышленный центр России, гигантский потенциал которого, однако, не используется сегодня даже наполювну.

ст на работе (Окончание на 2-й стр.)

